



TAPPA CIRCUITO ALLEVATORIALE

CAMPALTO (PI) 13, 14, 15 SETTEMBRE 2024 CODICE AZIENDALE: IT 026PI077

VENERDI 13 SETTEMBRE

ORE 8:30 (CAMPO IN SABBIA)
PROVA DI OBBEDIENZA E ANDATURE 3 ANNI

ORE 14:00 (CAMPO INDOOR)

PROVA MORFO ATTITUDINALE 2 ANNI MASCHI PROVA MORFO ATTITUDINALE 2 ANNI FEMMINE

A SEGUIRE

PROVA MORFO ATTITUDINALE 1 ANNI MASCHI PROVA MORFO ATTITUDINALE 1 ANNI FEMMINE

A SEGUIRE (CAMPO ERBA)

PROVA MORFO ATTITUDINALE 3 ANNI MASCHI PROVA MORFO ATTITUDINALE 3 ANNI FEMMINE

ORE 16:00 CIRCA (CAMPO INDOOR)
PROVE LIBERE SALTO IN LIBERTA'

SABATO 14 SETTEMBRE

ORE 9:00 CIRCA: (CAMPO INDOOR)

SALTO IN LIBERTA' 2 ANNI PROVE LIBERE

ORE 10:30 CIRCA: (CAMPO INDOOR)

QUALIFICA SALTO IN LIBERTA' PRIMO 50% ORDINE DI PARTENZA

ORE 15:30 CIRCA: (CAMPO INDOOR)

QUALIFICA SALTO IN LIBERTA' SECONDO 50% ORDINE DI PARTENZA

DOMENICA 15 SETTEMBRE

ORE 8:30

FINALE SALTO IN LIBERTA'

SHOW DIRECTOR: A. SBRANA INFO@CAMPALTO.COM

DELEGATO TECNICO: MARIO SCRIBANO.

GIUDICI PROVA MORFO-ATTITUDINALE: DI NOMINA M.A.S.A.F.

GIUDICI PROVA OBEDIENZA E ANDATURE: DI NOMINA M.A.S.A.F.

GIUDICI SALTO IN LIBERTA': DI NOMINA M.A.S.A.F.

SEGRETERIA E CENTRO CALCOLI: ESMERALDA RAMIREZ ESMERAMIREZ@MSN.COM

SPEAKER: G. BECCARI

AMBULANZA: CROCE ROSSA ITALIANA SEZ. DI PONTASSERCHIO

MEDICO: A CURA DI CROCE ROSSA ITALIANA

VETERINARIO M.A.S.A.F.: GARANTITO VETERINARIO: DOTT. CHIARA PORCIANI MANISCALCO: SIG. CARLO PORCIANI

ÎN BASE ALLE ISCRIZIONI, GLI ORARI E GLI ORDINI DELLE PROVE

POTREBBERO SUBIRE DELLE VARIAZIONI.

ISCRIZIONI:

ISCRIZIONE AD UNA SOLA PROVA	€ 25,00
ISCRIZIONE A DUE PROVE	€ 30,00
ISCRIZIONE A TRE PROVE	€ 35,00

SCUDERIZZAZIONE:

BOX CON PRIMA LETTIERA IN PAGLIA: €80,00 TRUCIOLO €14,00 PAGLIA, FIENO €10,00

ATTACCO LUCE (SI PREGA PRENOTARE) € 12,00 AL GIORNO

LE ISCRIZIONI DOVRANNO ESSERE INOLTRATE VIA E MAIL ENTRO E NON OLTRE LUNEDI 2 SETTEMBRE 2024 A: INFO@CAMPALTO.COM

IBAN: IT36Z 0846114000000010989534

IL PRESENTE PROGRAMMA TECNICO PRESENTATO ALL'APPROVAZIONE, SARÀ COMUNQUE SOGGETTO E VINCOLATO ALLE DISPOSIZIONI GOVERNATIVE PER LO SPORT AGONISTICO ED AI RELATIVI PROTOCOLLI MINISTERIALI AI FINI DELL'EFFETTIVA POSSIBILITÀ DI SVOLGIMENTO DELLE MANIFESTAZIONI.

INFO: WWW.CAMPALTO.COM

CAMPALTO S.S.D. A R.L. VIA DEL TIRO A SEGNO, 22 - 56122 PISA